

春节农村地区疫情形势如何？药品供应和防疫物资是否充足？

——国务院联防联控机制新闻发布会回应防疫关切

新华社记者 顾天成 李恒

春节期间人员流动加大，返乡人员增多，农村地区是疫情防控的重点。全国农村地区疫情形势如何？城乡基层医疗卫生机构诊疗情况如何？药品供应和防疫物资是否充足？30日，围绕公众关注的热点，国务院联防联控机制召开新闻发布会回应防疫关切。

春节期间全国农村地区疫情形势总体平稳

“目前全国整体疫情已进入低流行水平，各地疫情保持稳步下降态势。”国家卫生健康委新闻发言人米锋说，要始终紧盯关键环节，做好重点人群健康监测，全力保障群众的就医用药需求。

农村地区仍然是当前疫情防控的重中之重。农业农村部农村合作经济指导司副司长、一级巡视员毛德智表示，春节期间，农村地区的疫情总体平稳，没有出现疫情上升

情况。针对包括偏远山区、牧区、林区、海岛在内的“三区一岛”农村疫情防控薄弱环节，毛德智介绍，主要从以下四个方面重点做好疫情防控工作：一是落实重点人群包保机制，摸清老、幼、病、残、孕五类重点人群基础信息，开展“点对点”联系服务；二是开展巡诊服务，推动各地配足乡村两级医疗人员，开展医务人员“上山下海”诊疗、送医送药上门；三是加强药品储备，推动各地在防疫药品和医疗设备分配时向“三区一岛”倾斜；四是做好转运转诊，督促指导各地为乡镇医疗卫生机构配备救护车。

城乡基层医疗卫生机构诊疗平稳有序

“总的来看，春节期间基层医疗卫生机构医疗救治和疫情防控工作平稳有序。”国家卫生健康委基层卫生健康司监察专员傅卫说，为更好掌握各地基层医疗卫生机构运

行情况和疫情形势，坚持基层机构诊疗情况日监测、日调度、日报告制度。

监测数据显示，自2022年12月21日以来，全国乡镇卫生院和社区卫生服务中心发热门诊和普通门诊、急诊诊疗人次总体呈现先增后降趋势，目前正在平稳回落。2023年1月27日，基层机构普通门诊、急诊诊疗量为203.6万人次，与节前相比减少近三成。

基层医疗卫生机构是疫情防控和医疗救治的第一道防线。据介绍，截至2022年年底，全国乡镇卫生院和社区卫生服务中心已实现发热门诊“应设尽设、应开尽开”。春节期间，全国发热门诊24小时开诊，正常运行，及时做好轻型患者对症治疗和重症患者早识别、早转诊。

基层医疗卫生机构药品配备状况持续改善

春节前，国务院联防联控机制、中央

农村工作领导小组印发《加强当前农村地区新型冠状病毒感染疫情防控工作方案》，要求保障农村地区物资储备和供应。对此，傅卫介绍，“我们坚持每日监测调度，动态掌握乡镇卫生院和社区卫生服务中心的药品配备、物资储备和使用情况，对各省配备情况及时进行通报和督促。”

监测数据显示，2023年1月以来，全国乡镇卫生院和社区卫生服务中心药品配备状况持续改善。目前，94%以上城乡基层医疗卫生机构所配中药、解热、止咳三类药品可用一周以上，85%以上基层机构达到两周以上储备量，部分乡镇卫生院和社区卫生服务中心还配备了小分子抗病毒药物。截至2023年1月27日，全国基层医疗卫生机构共配备指氧仪289.4万个，制氧机21.9万台。

(新华社北京1月30日电)

2023年1月21日至27日春节假期期间，发热门诊的诊疗量处于低位，初一诊疗量最低，之后有一定的回升，但一直低于节前的诊疗量，减少40%左右。和2022年12月23日的峰值相比，下降94%。2023年1月27日，基层机构的普通门诊、急诊的诊疗量是203.6万人次，与节前相比减少近三成。

“总的来看，春节期间基层医疗卫生机构的医疗救治和疫情防控工作平稳有序。”傅卫介绍，各地在春节期间积极做好重点人群和重症患者的转诊和转运工作，扩充120转运能力，增加电话坐席，同时组建非急救转运车队来保障患者的转运需求。上级医疗机构也建立转诊绿色通道，简化重症患者转诊流程，确保及时救治。

收到全国各省上报的新冠病毒全基因组序列1421条，经过分析发现有11个进化分支，仍以BA.5.2和BF.7为主，没有发现新的变异株输入。

陈操介绍，当前春运正在进行中，高校近期也要陆续开学，下一步我们将继续指导全国做好新冠病毒变异监测工作，继续对重点医院中的门(急)诊病例、重症病例、死亡病例、特殊人群开展新冠病毒的变异监测。同时，同其他部门对海陆空口岸的入境人员进行新冠病毒的变异监测，及时预警并采取相应防控措施。

对冲世界不确定性，未来可期

中国正以其自身增长的确定性为动荡的世界经济巨轮提供稳定之锚。春节“开门红”源自中国人的乐观预期，源自中国经济稳中向好、长期向好的基本面支撑。据联合国报告最新预测，今年中国经济增长将加速达到4.8%，成为带动区域经济增长的龙头。新加坡《联合早报》报道称，随着今年欧美经济下行，中国经济有望肩负起推动全球经济增长的重任。稳定、可预期的政策环境是确定性的重要来源，中国着力扩大国内需求的政策持续发力，致力于高质量发展的理念坚定不移，通过高水平开放构建内外共融格局的决心从未改变。外媒普遍认为，随着消费需求加速回暖和中央经济政策效应叠加，社会活力和经济潜能得到进一步释放的中国，将继续成为推动世界经济复苏的“发动机”和“稳定器”。

春节消费是观察中国经济的一扇窗口。春节消费火爆再次印证了中国经济的韧性与活力。中国“开门红”为世界经济增添浓浓暖意。(新华社北京1月30日电)

资产处置公告

中国信达资产管理股份有限公司吉林省分公司拟对白山枫木业有限公司的债权资产在中拍平台进行公开拍卖。截至2022年11月30日，该债权总额为12,384.87万元，本金为8,528.44万元。该债权以债务人所有的位于抚松县厂房11012.68平方米、工业用地33939平方米、设备92套；大连吉骅木业有限公司所有的位于大连长兴岛临港工业区厂房22586.38平方米、工业用地50000平方米、设备64套提供抵押；由自然人吴殿满提供连带保证责任；以自然人杨威持有的债务人844万元股权、吴殿满持有的债务人248万元股权、吴殿满专利权设置质押担保。该债权已诉讼并取得生效的胜诉判决，已申请强制执行。目前债务人企业已经进入破产清算程序。

该债权的交易对象为法人、自然人、其他组织，并应具备良好的社会信誉、较强的资金实力和一次性付款能力等条件，但不属于国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、资产公司工作人员、债务人管理人员以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师、拍卖人等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融类机构法人；不属于与不良债权转让的资产公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员、管理人员等有近亲属关系的人员；不属于失信被执行人或失信被执行人的法定代表人、主要负责人；不属于影响债务履行的直接责任人员、实际控制人等；不属于标的债权所涉及的债务人和担保人；不属于其他法律法规、司法解释或监管机构的规定不得收购、受让的资产的主体。

联系人：王先生联系电话：17390917088
对排斥、阻挠征询或异议的举报电话：0431-88401628、0431-88401723
对排斥、阻挠征询或异议的举报电子邮件：dingshufeng@cinda.com.cn, jiangyunli@cinda.com.cn

吉林省正力拍卖有限责任公司
2023年1月31日

国务院联防联控机制：

目前全国整体疫情已进入低流行水平

新华社北京1月30日电(记者李恒 顾天成)在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上，国家卫生健康委新闻发言人米锋表示，春节期间，国务院联防联控机制相关部门持续做好服务保障，广大医务人员和各行业工作者坚守岗位，防控工作平稳有序，“乙类乙管”措施落地见效。目前全国

整体疫情已进入低流行水平，各地疫情保持稳步下降态势。

基层医疗卫生机构是疫情防控和医疗救治的第一道防线。“为更好掌握各地基层医疗卫生机构的运行情况和疫情形势，我们坚持基层医疗卫生机构诊疗情况的日监测、日调度、日报告制度。春节期间城乡基层医疗卫

生机构一直保持正常运行，提供发热门诊门诊服务。”国家卫生健康委基层卫生健康司监察专员傅卫介绍。

“从2022年12月21日开展监测以来，乡镇卫生院和社区卫生服务中心发热门诊和普通门诊、急诊的诊疗人次总体呈现先增后降趋势，目前正在平稳回落。”傅卫介绍，在

中国疾控中心专家：

目前我国没有监测到其他优势病毒株

新华社北京1月30日电(记者李恒 顾天成)春节期间人员流动频繁，是否有新的变异株传入我国备受社会关注。在1月30日举行的国务院联防联控机制新闻发布会上

上，中国疾控中心病毒病所研究员陈操介绍，根据监测数据显示，本轮疫情还是以BA.5.2和BF.7为主要流行株，目前没有监测到其他优势病毒株。

陈操说，新冠疫情发生以来，我国一直开展新冠病毒的变异株监测工作，也为早期疫情溯源提供了重要线索和支撑，同时也积累了大量经验和数据。春节假期期间，

中国“开门红”为世界经济增添暖意

新华社记者 叶书宏

航班高铁飞驰穿梭，热门景点人头攒动，网红餐厅千人等号，影院剧场座无虚席……红红火火的节日盛景向世界展现了一个充满生机、蓬勃向上的中国。全球第二大经济体持续释放发展潜能，为低迷的世界经济注入动力、信心和确定性。

井喷式消费拉动需求，惠及全球

兔年春节假期，仅国内旅游就创造了3.08亿人次出游的疫情以来最高记录。从交通客运到影院票房，从境内外旅游到线上线下零售，各平台消费数据均在接近或恢复至疫情前水平，一些行业领域甚至大幅超过疫情前水平。美国消费者新闻与商业频道网站称：“随着许多人涌向景点、观看烟花表演、挤进餐厅和酒店，被压抑的需求

正在释放。”井喷式消费反弹有力拉动了内需，也为各国创造了巨大商机。中欧班列进口商品超市内，来自欧洲的商品成为中国人春节走亲访友的礼品；以中老铁路为代表的西部陆海新通道班列给中国消费者带来了新鲜的热带水果；泰国等国为欢迎中国游客在城市中心挂上灯笼，纷纷推出兔年元素……这个春节，中国人买全球、游全球为世界经济注入复苏动力，彰显出全球第二大消费市场和第一大网络零售市场的独特魅力。

超预期复苏提振信心，鼓舞世界

信心比黄金更加珍贵。当今世界经济面临疫情跌宕、通胀高企、需求转弱、地缘冲突以及能源粮食安全等多重挑战。中国

春节消费热潮及其折射的经济超预期复苏令人振奋，为全球经济复苏注入了稀缺的信心资源。股市投资是感知经济信心的先导指标，香港恒生指数连续6周上涨，本月上涨14%更是“标志着至少三十年来的最佳开局”。诸多迹象表明，全球资金正涌入中国市场，投资者对中国经济的看多预期显著增强。彭博社分析指出，交易者受到中国经济增长势头鼓舞，他们的乐观情绪主要来自中国疫情防控政策优化调整以及春节零售、旅游、票房等消费数据的强劲反弹。《印度时报》网站报道说，中国国内经济活动恢复到疫情前水平，这对全球贸易和经济来说是个好消息，全球市场正出现普遍的乐观情绪，进而形成一种推动一切如常的势头。



1月28日，游人在鹤峰县屏山旅游景区乘船游玩。春节以来，地处湖北省西南部的鹤峰县容美镇屏山旅游景区成为游客热门“打卡”地。屏山旅游景区以水质清澈，舟行水上如悬空中而闻名。鹤峰县推出系列措施，保障游客游玩安全、有序、舒心，持续推进文旅市场健康发展。

2022年全国一般公共预算收入超20万亿元

新华社北京1月30日电(中财 梁晓纯)财政部30日公布了2022年财政收支“成绩单”。数据显示，2022年，全国一般公共预算收入203703亿元，比上年增长0.6%，扣除留抵退税因素后增长9.1%；全国一般公共预算支出260609亿元，比上年增长6.1%。

当日，财政部召开网上新闻发布会，介绍了2022年度财政收支情况。

财政部有关负责人表示，2022年，预算执行情况总体良好，民生等重点领域支出得到有力保障。

数据显示，2022年，中央一般公共预算收入94885亿元，比上年增长3.8%，扣除留抵退税因素后增长13.1%；地方一般公共预算本级收入108818亿元，比上年下降2.1%，扣除留抵退税因素后增长5.9%。全国税收收入166614亿元，比上年下降3.5%，扣除留抵退税因素后增长6.6%。

支出方面，2022年，中央一般公共预算本级支出35570亿元，比上年增长3.9%；地方一般公共预算支出225039亿元，比上年增长6.4%。从主要支出科目看，卫生健康、社会保障和就业、教育、交通运输等领域支出增长较快。

此外，数据显示，2022年，全国政府性基金预算收入77879亿元，比上年下降20.6%；全国政府性基金预算支出110583亿元，比上年下降2.5%。全国国有资本经营预算收入5689亿元，比上年增长10%；全国国有资本经营预算支出3395亿元，比上年增长29.5%。

巴基斯坦西北部爆炸袭击致17人死70伤

据新华社伊斯兰堡1月30日电(记者姜江)据巴基斯坦媒体报道，该国西北部开伯尔-普什图省首府白沙瓦市的一座清真寺30日下午发生一起爆炸袭击，造成至少17人死亡，70人受伤。

收治爆炸袭击事件伤者的白沙瓦雷丁女士医院发言人穆罕默德·阿西姆告诉新华社记者，目前有15名伤者伤势严重。

现场目击者告诉新华社记者，袭击者在人群旁引爆身上的爆炸物，遇袭人员主要是在清真寺做礼拜的信徒。

日本一核反应堆自动停止

故障原因仍在调查

新华社东京1月30日电(记者钱铮)日本关西电力公司高滨核电站一个正在运转中的反应堆30日下午自动停止，目前能够正常冷却，故障原因正在调查中。

据日本原子能相关监管机构30日发布的消息，当天15时21分(北京时间14时21分)关西电力公司向该委员会报告说，正在运转中的高滨核电站4号反应堆发出反应堆内中子束急速减少的警报，反应堆自动停止。

监管机构的信息说，目前反应堆的冷却正常进行，监测点位的辐射值没有异常，对周边环境未产生影响。关西电力公司正在调查故障的详细原因。

高滨核电站位于福井县大饭郡高滨町，核电站共有4个反应堆，4号反应堆2022年11月初完成定期检修重新启动，1号和2号反应堆目前仍在进行定期检修，3号反应堆正常运转中。

(上接第一版)

作为项目推进的“战斗员”，尹鹏凭借精湛的业务能力和丰富的工作经验，促成中国第一汽车股份有限公司联合吉林通鑫玄武岩科技股份有限公司共同开展相关研究开发工作。同时，长春市建安技术团队也到企业进行了调研，谋划将玄武岩纤维新材料应用到长春市市政建设中。

部门协同配合，定期调度落实。通化市将20项工作任务落实到具体部门，建立月调度机制，推动具体合作事项。同时，每月更新对接合作项目清单，各地、各部门主动根据两市产业特色，主动谋划合作项目，实现对项目清单的动态调整。不定期召开对接情况调度会，听取各地、各部门工作进展情况，进一步深挖合作项目，推进对接合作走深走实。

搭建交流平台，增进双方了解。通化市积极参加在长春举办的第七届全球吉商大会，与参会客商广泛对接，达成合作项目8个，投资总额53.8亿元。举办“吉商通化行”重点产业推介交流会，签署战略合作协议。组织全市涉农企业参加长春农博会，全面宣传和展示通化优质特色农产品。研究设计长春、四平、辽源、通化、白山一线红色旅游线路，积极参加长春乡村旅游节，开展旅游产品宣传营销活动。

跟踪服务保障，项目建设显成效。8个专班各司其职，紧盯目标持续推进，合作项目取得新成效。全力打造医药健康千亿级产业集群，12个医药产业合作项目稳步推进；通化安睿特生物制药与吉大一院、二院合作的重组人白蛋白注射液临床试验已开展三期；云岭科技与吉林农大野山参精深加工产业联合体项目、集安乐凯利与中科特殊食品研究院即食林蛙保健食品建设项目，正在开展产品研发；实施百万吨特钢升级工程，鼓励通化钢铁股份有限公司参与长春市市政建设项目。

合作共赢拓新路，大展宏图续新篇。2022年，通化、长春两市合作项目共完成5项。今年，双方在交流互访、协同配合、搭建平台、跟踪服务的基础上，将围绕“六新产业”发展、“四新设施”建设，新谋划项目15项。目前，两地正在推进的对接合作项目30项，总投资达339.96亿元。

吉林中油长发电源发展有限公司清产核资项目选商中标结果公示

吉林中油长发电源发展有限公司根据实际需要，需聘请中介机构开展清产核资工作，经公司招标选商询价程序，现将中标结果公告如下：

中标单位：致同会计师事务所(特殊普通合伙) 中标价：50000元
公示期限：2023年1月30日至2023年2月1日
招标人：吉林中油长发电源发展有限公司
吉林中油长发电源发展有限公司
2023年1月30日

遗失声明

●王铁锋遗失警官证，警官证号103177，声明作废。
●齐云峰(220602197603241814)将朝阳区繁荣路17号55#楼的住宅房屋产权证调换安置补偿协议书丢失，协议编号FJUC-180，房屋所有权证号：1060112019，(丘(地)号)4-101/20-195(106)，特此声明作废。

商铺出租

●史要泽遗失工作证，证号：吉组干证字280号，声明作废。
●松原市宁江区星火医药有限责任公司连续锁分司不慎将《药品经营许可证》副本丢失，证号：吉BA4381229，声明作废。